

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DE CANCELACIÓN DE NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: CANCELACIÓN DE NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

NÚMERO DE REPERTORIO:	168209
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/08/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	12975
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	HOLDINGDINE S.A. CORPORACION INDUSTRIAL Y
	COMERCIAL EN LIQUIDACION
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	TOBAR ESCOBAR GUSTAVO ADOLFO
IDENTIFICACIÓN	1708263841
CARGO:	LIQUIDADOR PRINCIPAL
PERIODO(Años):	INDEFINIDO

## 3. DATOS ADICIONALES:

SE REMUEVE DEL CARGO DE LIQUIDADOR PRINCIPAL DE LA CIA. HOLDINGDINE S.A., CORPORACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL EN LIQUIDACION, AL SR. GUSTAVO ADOLFO TOBAR ESCOBAR Y CONSECUENTEMENTE SE CANCELA LA INSCRIPCION DEL NOMBRAMIENTO N° 2652 DEL 21/02/2018.- CONST. RM. 1133 DEL 29/12//2000 NOT. 11 DEL 17/11/2000 DISOL. RM. 1866 DEL 28/05/2013 PACO.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 2 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2019

DRA. VOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRÓ: AV MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

plicos Olino volución de la contraction de la co